



БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

МБОУ СОШ №1 имени Героя Советского Союза
Г. В. Пасынкова г. Ардона.

Выпуск 9



Самый трогательный праздник

Вступил, пожалуй, самый трогательный момент в жизни всех учеников. Сегодня прозвенел последний звонок, а впереди новые ступени, планы, цели и их реализация.

Торжественная линейка, посвященная празднику «Последний звонок» прошла 25 мая в МБОУ СОШ №1. Последний звонок прозвенел для выпускников 9-х и 11-х классов! На мероприятии присутствовали почетные гости:

- заместитель министра образования и науки РСО-Алания **Швецов Андрей Владимирович**;
- заместитель Главы АМС МО Ардонский район **Закаев Алан Батакоевич**;
- председатель комитета женщин МОД «Стыр ныхас» **Калоева Эмма Соломоновна**.

Конечно, не обошлось мероприятие без выступления ребят, теплых слов от классных руководителей и директора школы **Т.М. Бацовой**, проникновенного вальса вчерашних школьников, величественного симф, множества цветов и улыбок.

Пролетели школьные годы. Впереди новый, взрослый путь: экзамены, серьезные задачи, важные решения. Желаем, чтобы в вашей жизни все складывалось как нельзя лучше, пусть рядом всегда будут настоящие друзья.

Пусть в душе царит покой, сердце будет наполнено любовью, а в памяти остаются только прекрасные воспоминания!

В добрый путь, дорогие выпускники!

Илона Дзигасова.



День открытых дверей

В нашей школе, с целью создания условий для адаптации детей, формирования положительной мотивации к учебной деятельности был проведен День открытых дверей для первоклассников. С теплыми приветственными словами к будущим первоклассникам обратилась директор школы Бацоева Т.М. Она пожелала детям успехов в учебе, высоких знаний, хороших отметок.

Будущие классные руководители первоклассников — **Тлатова О.Р., Конопленко И.А., Лисовинова С.А., Гуацаева И.В.** подготовили провели интересное мероприятие.

Афина Индикова.

В ОБРАЗОВАТЕЛЬНОМ ЦЕНТРЕ «ВЕРШИНА» ЗАВЕРШИЛСЯ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ЭТАП КОНКУРСА «УЧЕНИК ГОДА-2024»

Всего конкурс включал в себя 7 номинаций: «Председатель совета обучающихся года», «Общественник года», «Доброволец года», «Патриот года», «Творческая личность года», «Спортсмен года», «Интеллект года».

Школу МБОУ СОШ №1 представили 4 финалиста в разных номинациях. Двое из них стали победителями в своих группах:

- **Георгий Гагкаев** — победитель в номинации «Спортсмен года»;
- **Алиса Новикова** — победитель в номинации «Интеллект года».

Впереди наших ребят ждут главные испытания конкурса.

Чтобы доказать звание лучших, они отправятся в Москву осенью текущего года. Там они представят Республику Северная Осетия-Алания!

Желаем нашим конкурсантам успехов и новых ярких побед!

Амина Кехоева.

С ДНЕМ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ!

В этот Праздник с глаз текут слезы от горести за прошлое, от счастья и гордости за настоящее и будущее нашей Священной земли!

Слава героям, принесшим в наши дома и семьи счастье и надежду на светлое будущее!

В преддверии 9 мая, Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, близкого и дорогого каждому из нас. В России нет семьи, которую не опалила Великая Отечественная война.

Память о ней не меркнет. Мы гордимся доблестным, непокорным поколением победителей, тем, что мы их наследники, и наш долг хранить память о тех, кто сокрушил врага.

По инициативе советника директора по воспитанию МБОУ СОШ 1 имени Героя Советского Союза Г.В. Пасынкова г. Ардона Цогоевой Аллы, совместно с учителями истории и классными руководителями, были организованы для учащихся 1-11 классов следующие мероприятия:

- **Автопробег по местам боевой славы с участием обучающихся 9 «А» класса (кл.рук. Л. Хлоева);**
- **«Кинолекторий «Фильмы Победы»;**
- **акция «Бессмертный полк: Герои среди нас»;**
- **акция «Живая память»;**
- **Всероссийская акция «Письмо солдату»;**

Фотоакция «Фильмы о главном»;

Видеоакция «Помните...» приняли участие в районной интеллектуальной игре «Помним! Гордимся!» приуроченной к 79-й годовщине ВОВ.

Обучающиеся 9 «Б» класса вместе со своим классным руководителем **Н.К. Ватаевой** возложили цветы к Вечному огню и почтили минутой молчания память тех, кто отдал свою жизнь за свободу нашей страны.

Прошел классный час в 1 «Г» классе, посвященный 79-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне. Провела мероприятие **Тищенко Наталья Валерьевна**. Так же МБОУ СОШ №1 присоединилась к Всероссийской акции «Бессмертный полк в школе».

Сотрудниками подразделения по делам несовершеннолетних отдела МВД была организована Патриотическая акция «Георгиевская ленточка», в которой приняли участие обучающиеся МБОУ СОШ № 1. Коллектив и обучающиеся принимали активное участие в торжественном мероприятии, посвященном празднованию 79-ой годовщины Победы в Великой Отечественной войне (1941-1945 г.)

Амина Кехоева.



Праздник Светлой Пасхи

Ежегодно вся страна встречает праздник Светлой Пасхи. Исключением не стала и наша школа. В Пасхальную неделю — Светлую седмицу прошел праздничный концерт, посвященный Светлому Христову Воскресению.



Праздник оставил незабываемые впечатления у всех его участников. Школьники и учителя зарядились положительными эмоциями и весенним настроением.

Участники концерта показали свои таланты и способности, и очень творчески подошли к данному мероприятию; звучали тематические стихи и песни, были представлены хореографические номера.

Директор школы **Бацоева Т.М.** поздравила всех присутствующих детей, родителей и педагогов со Светлой Пасхой и выразила слова благодарности юным артистам за их прекрасные выступления. Организовала мероприятие педагог **Зембатова Диана Таймуразовна.**

Илона Дзигасова.



“БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА”

Учредители:
Дирекция школы.

Главный редактор
ХЛОЕВА Лейла
Корректор **ТИМОФЕЕВА Светлана**
Май 2024 г.

Адрес: Школа № 1,
Ул. Пролетарская, 83.
Тираж 10